

Комунальний заклад вищої освіти
“ОДЕСЬКА АКАДЕМІЯ НЕПЕРЕРВНОЇ ОСВІТИ
ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ”



ЗАТВЕРДЖЕНО

Ректор

Л.К.Задорожна

ПОГОДЖЕНО

Проректор з науково-педагогічної
та методичної діяльності

О.М.Левчишена О.М.Левчишена

ПОГОДЖЕНО

Проректор з науково-педагогічної
та соціально-гуманітарної діяльності

О.В.Кузнецова О.В.Кузнецова

**ПЛАН РОБОТИ
ЦЕНТРУ СУПЕРВІЗІЇ ТА НАСТАВНИЦТВА на 2023 рік**

СХВАЛЕНО

на засіданні науково-методичної ради
протокол №/від "31" 01 2023 р.

Одеса - 2023

**План роботи комунального закладу вищої освіти
"Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради" на 2023 рік**

Назва підрозділу
Керівник

**Центр супервізії та наставництва
Пивоварчик І.М.**

Назва заходу	Відповідальний	Термін	Категорія	Виконання власних рішень та нормативних документів	Місце проведення	Примітка
1	2	3	4	5	6	7
I. Організаційна політика						
Засідання робочої групи Центру	Кузнєцова О.В.	один раз у квартал	Координатори Центру, консультанти	власне рішення	КЗВО «ОАНОООР», пров.Нахімова, 8	
Здійснення поточного аналізу роботи Центру	Кузнєцова О.В. Пивоварчик І.М.	один раз у квартал	робоча група	власне рішення	КЗВО «ОАНОООР», пров.Нахімова, 8	
Звіт керівника Центру про виконану роботу в 2023 році	Пивоварчик І.М.	грудень	керівництво академії, науково-педагогічні, педагогічні працівники	Положення про Центр супервізії та наставництва ОАНОООР	КЗВО «ОАНОООР», пров.Нахімова, 8	
Розроблення плану роботи Центру на 2024 рік	Пивоварчик І.М.	до 1 грудня	Координатори Центру	Положення про Центр супервізії та наставництва ОАНОООР	КЗВО «ОАНОООР», пров.Нахімова, 8	
Укладання угод про співробітництво з регіональними педагогами-супервізорами	Пивоварчик І.М.	впродовж року	регіональні педагоги-супервізори	Положення про Центр супервізії та наставництва ОАНОООР	КЗВО «ОАНОООР», пров.Нахімова, 8	

Укладання угод про співробітництво з закладами освіти, організаціями, спілками України та інших країн, де запровадженні бюро, офіси, школи, центри супервізії та наставництва	Кузнєцова О.В.	впродовж року	керівники організацій - партнерів	Положення про Центр супервізії та наставництва ОАНОООР	КЗВО «ОАНОООР», пров.Нахімова, 8	
Ведення документації Центру відповідно до номенклатури справ	Пивоварчик І.М.	впродовж року	керівництво академії, науково-педагогічні, педагогічні працівники	власне рішення	КЗВО «ОАНОООР», пров.Нахімова, 8	

II. Розвиток персоналу

1. Професійний та особистісний розвиток кадрів

Проведення супервізії для керівників структурних підрозділів та педагогічних і науково-педагогічних працівників	Пивоварчик І.М. консультанти Центру	впродовж року	керівники структурних підрозділів, науково-педагогічні та педагогічні працівники	Положення про проведення супервізії педагогічних працівників та керівників закладів освіти Одеської області	КЗВО «ОАНОООР», пров.Нахімова, 8	
Впровадження в освітньому процесі Академії технологій та методів супервізії	Пивоварчик І.М., консультанти Центру	впродовж року	керівництво академії, науково-педагогічні, педагогічні працівники	Рішення вченої ради ОАНО від 10.03.2022 №2/5	КЗВО «ОАНОООР», пров.Нахімова, 8	
Надання консультативної та науково-методичної допомоги з питань	Пивоварчик І.М., консультанти Центру	впродовж року	керівництво академії, науково-педагогічні,	Рішення вченої ради ОАНО від 10.03.2022 №2/5	КЗВО «ОАНОООР», пров.Нахімова, 8	

супервізії учасникам освітнього процесу Академії (кафедрам, науково-педагогічним, педагогічним працівникам, співробітникам, здобувачам освіти)			педагогічні працівники			
III. Науково-методична діяльність						
Проведення круглого столу «Проблемні контури наставництва у педагогічній інтэрнатурі»	Кузнєцова О.В. Пивоварчик І.М.	березень	керівники закладів освіти	Наказ МОН України №1128 від 25.10.2021 «Про затвердження Положення про педагогічну інтэрнатуру»	КЗВО «ОАНОООР», пров.Нахімова, 8	
Проведення діалог-сесій «Педагогічна інтэрнатура: нова парадигма професійного становлення вчителя»	Кузнєцова О.В. Пивоварчик І.М.	червень листопад	педагогічні працівники - наставники	Наказ МОН України №1128 від 25.10.2021 «Про затвердження Положення про педагогічну інтэрнатуру»	КЗВО «ОАНОООР», пров.Нахімова, 8	
IV. Реалізація державної політики в галузі освіти						
Забезпечення реалізації Положення про проведення супервізії педагогічних працівників та керівників закладів загальної середньої освіти Одеської області, законодавчих	Левчишена О.М., Кузнєцова О.В.	впродовж року	педагогічні працівники початкової, дошкільної освіти, викладачі закладів фахової передвищої, вищої, післядипломної	Наказ МОН України №928 від 26.08.2021 «Про деякі питання впровадження освітніх компонентів (навчальних дисциплін,	КЗВО «ОАНОООР», пров.Нахімова, 8	

актів у сфері впровадження супервізії в Україні			педагогічної освіти	спецкурсів, модулів) з ігрових та діяльнісних методів навчання та розвитку»		
V. Регіональне лідерство та соціальне партнерство						
Створити реєстр педагогів-супервізорів та педагогів-наставників Одеської області та оприлюднити список на сайті Академії.	Пивоварчик І.М.	березень	педагоги-супервізори, педагоги-наставники	Наказ ОАНОООР № __, від __.__.__, «Про організацію центру супервізії та наставництва»	КЗВО «ОАНО», пров. Нахімова, 8	
Проведення супервізії за запитом закладів освіти області	Кузнецова О.В. Пивоварчик І.М.	впродовж року	педагогічні працівники ЗЗСО, ЗДО	Положення про проведення супервізії педагогічних працівників та керівників закладів освіти Одеської області	КЗВО «ОАНО», пров. Нахімова, 8	
Робота постійно діючого консультаційного майданчика	Кузнецова О.В. Пивоварчик І.М.	впродовж року	педагогічні працівники	Положення про проведення супервізії педагогічних працівників та керівників закладів освіти Одеської області	КЗВО «ОАНО», пров. Нахімова, 8	
Проведення сесій з професійного розвитку педагогів-супервізорів Одеської області	Пивоварчик І.М. консультанти Центру	січень травень жовтень	педагоги-тренери НУШ, педагоги-супервізори, консультанти-супервізори	Положення про проведення супервізії педагогічних працівників та керівників	КЗВО «ОАНО», пров. Нахімова, 8	

				закладів освіти Одеської області		
Участь у супервізіях, які проводять регіональні педагоги-супервізори, модерація процесу супервізії, спільне проведення групової, командної супервізії, супервізії організації (за запитом)	Пивоварчик І.М. консультанти Центру	впродовж року	Педагогічні працівники та керівники закладів освіти Одеської області	Положення про проведення супервізії педагогічних працівників та керівників закладів освіти Одеської області	КЗВО «ОАНОООР», пров.Нахімова, 8	
Супервізії педагогів-супервізорів, інтревізії (за запитом)	Пивоварчик І.М. консультанти Центру	впродовж року	педагоги-супервізори	Положення про проведення супервізії педагогічних працівників та керівників закладів освіти Одеської області	КЗВО «ОАНОООР», вул.Нахімова,8	
Створення інформаційної, навчально-методичної, наукової бази джерел, періодичних видань, посібників, електронних ресурсів з проблем супервізії та наставництва	Пивоварчик І.М. консультанти Центру	впродовж року	педагоги-тренери НУШ, педагоги-супервізори, консультанти-супервізори	Положення про проведення супервізії педагогічних працівників та керівників закладів освіти Одеської області		
VI. Публічність						
Розробка іміджевих рекламних матеріалів (банери, буклети, відео-фото тощо) для участі в заходах різних рівнів	Трофименко О.А. Александрова О. О.	впродовж року	Педагогічні працівники та керівники закладів освіти Одеської області	Положення про Центр супервізії та наставництва ОАНОООР	КЗВО «ОАНОООР», пров.Нахімова, 8	
Оновлення сторінки	Кравець Н.Ю.	впродовж року	Педагогічні	Положення про	КЗВО «ОАНОООР»,	

сайту Центру	Александрова О. О.		працівники та керівники закладів освіти Одеської області	Центр supervізії та наставництва ОАНОООР	пров.Нахімова, 8	
Оновлення портфоліо консультантів-супервізорів на сайті Центру	Кравець Н.Ю.	березень	Педагогічні працівники та керівники закладів освіти Одеської області	Положення про проведення supervізії педагогічних працівників та керівників закладів освіти Одеської області	КЗВО «ОАНОООР», пров.Нахімова, 8	